

八角街道

爱心应急担架队为生命守护

本报讯 “只要打个电话,3~5分钟,应急担架队就能迅速集合,整装待发”,社区负责人说道。目前,在八角街道公园北社区里,活跃着一支守护健康的志愿服务队伍——“120爱心应急担架队”,他们默默奉献,无怨无悔。

工作人员介绍,这支担架队由21名中年人组成,成员包括废品收购人员、地下室管理员、车棚看

管工作人员、居委会干部等,大家的手机从不离身、不关机,只要接到急救电话,就立刻赶往现场。前几天的一个晚上,担架队队长高玉汉在家里正吃着晚餐,这时,接到了一个居民的求助电话:“喂,我是60栋老姜,我老伴儿快不行了,你们能过来吗?”“行,我们马上到。”随后,高玉汉火速通知其他队员,5分钟就赶到了姜老的家里。看到

他的老伴儿躺在床上,呼吸困难,队员们一边打电话叫120,一边把老太太抱下楼,放在担架上,抬到了附近的社区卫生服务中心抢救。看着老人在医务工作人员的抢救下,情况有所好转,高队长和他的队员们才松了一口气。

据了解,“120爱心应急担架队”成立于2006年,8年来,他们一共参与救助230余人次。在今年

“公园北社区2013年度志愿者表彰大会”上,“120爱心应急担架队”获得最佳志愿队伍称号。记者了解到,像这样的志愿者服务队,在八角街道公园北社区里还有很多,包括日间巡逻志愿者、舞蹈队、合唱队等等,他们积极参与社区文艺、体育、救助、帮扶等各项活动,对社区精神文明建设、和谐社区建设作出了贡献。卢溪 张秀芳

古城街道

志愿服务精神永相传

本报讯 “你帮我、我帮他,社区和谐靠大家,热心帮扶传美德,助老扶老做好事,无微不至人人夸,爱心无限传万家。”古城街道八千平社区的志愿者用这样的顺口溜传播着志愿精神。

12月5日是志愿者服务日,古城街道举办了志愿者服务宣传活动。工作人员在办事处门口挂起了志愿者的宣传板报,通过板报让大家了解社区的服务精神,弘扬了“奉献友爱、互助进步”的志愿精神。现场设立的志愿者招募、为老服务、家政事务等服务台,吸引了众多居民前来询问。另外,辖区泰康医院的专家还为社区居民开展了免费测量血压等服务。王潇

金顶街街道

扶贫助残 爱心传递

本报讯 日前,金顶街街道模式口村社区开展了以“扶贫助残 爱心传递 有你有我”为主题的活动。

此次活动得到了北京众和爱心家园志愿者的大力支持,他们为残疾朋友带来了亲手缝制的预防颈椎病的糖果枕,免费发放给残疾朋友。同时,志愿者鼓励残疾朋友走出家门,多参与社区的活动,树立自尊、自信、自强、自立,树立正确的人生观、价值观;引导和教育残疾人懂得“感恩家庭、感谢政府、感动社会”,自强不息,融入社会。

社区负责人介绍说,经过大家共同讨论,下一步,动员更多的残疾朋友加入到志愿队伍,一起制做颈椎枕、护腰、护膝等防护用具,送给有需要的居民,为社区作贡献,实现自身价值,不让生命因身体残疾而灰暗,要自己的生活因为自己的奉献而精彩。任媛

五里坨街道

道德讲堂 讲身边故事 践行“中国梦·我的梦”

本报讯 (通讯员梁粉宁)讲述身边故事,传递梦想力量。结合身边好人好事,从理论和实践的角度,生动阐释“中国梦·我的梦”。近日,五里坨街道道德讲堂以多样的形式、丰富的内容,给与会者留下了深刻的印象。这也是2013年以来,五里坨地区的第42场道德讲堂。

工作人员介绍,道德讲堂等活动始于今年初,由五里坨街道宣传部牵头。街道从社区选拔了9位优秀代表组成2个宣讲团(大学生社工宣讲团和群众调解宣讲团)。宣讲团以弘扬北京精神、倡导文明行为、厉行勤俭节约的优良作风为宗旨,以如何发挥余热、怎样义务为居民服务、如何进行人民调解等为主题,进行精彩的演讲。除了宣传典型、让百姓上台发声以外,街道还邀请区级宣讲团,下到五里坨街道的4个社区进行宣讲交流。

截至目前,五里坨街道完成了包括街道办事处和9个社区的共10个“道德讲堂”建设工作,宣讲团深入街道所辖的11个社区,先后开展演讲活动40余场,参加活动居民达2000多人次。



“一按铃”解社区老人后顾之忧

本报讯 近日,八宝山街道三山园社区居委会工作人员陪同技术人员,为辖区空巢、老龄以及患严重疾病或患有突发紧急状况疾病的老人安装了“一按铃”电子呼叫器,极大地提高了对此类老人的紧急救助力度。

社区共有13位老人安装了“一按铃”,70多岁的老人尚大爷告诉工作人员:平时就是他和老伴在家,子女们都在国外,自从安装上了“一按铃”电子呼叫服务器,子女们在国外工作生活感到踏实多了。刘玲玲



欢乐5周年
预热期

2013.12.13-12.19



5TH ANNIVERSARY

全场服装服饰

满100减50元

部分名表8.8折;

镶嵌珠宝5折起;黄金每克立减40/30元

女鞋部分满100减50元

运动户外品牌100抵40/30元

耐克、阿迪、北面、狼爪99抵20元

欢庆5周年 好礼转不停

2013年12月13日-22日

粉丝在北京石景山万达百货官方微信回复“万达百货5周年庆”并将此活动分享至朋友圈,即可参加转盘抽奖。有机会获得IPAD MINI,还有机会赢取更多惊喜大礼。



扫二维码赢大奖 2013年12月13日-19日(日限30名)

活动期间,加入万达百货官方微信,并扫描店内品牌二维码,15个品牌二维码集齐9个并加关注即可凭微信界面至万达百货四层VIP领取5周年定制礼品一份。

平安银行
PING AN BANK



12月13日-12月19日
平安银行、银联信用卡刷卡有礼



邀您参加万达百货陈列大赛

您于2013年12月13日-12月19日在专柜领取评选表,选出最有创意的陈列布置品牌,就要机会获得化妆品赠品一份。